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Acta No. l2

1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
2 MUNICIPAL DE FECHA 6 DE MAYO DE 2016
3 En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡ncia de P¡ch¡ncha, a los se¡s
4 dfas del mes de mayo del año dos m¡l dieciséis, s¡endo las d¡ec¡sé¡s horas con d¡ez m¡nutos, se da ¡n¡c¡o a
5 la presente Ses¡ón Extraordinar¡a del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Mun¡c¡pal del
6 Cantón Pedro Vicente Maldonado, pres¡d¡da por el lng. Fabris¡o Ambuludl Bustamante, en su cal¡dad de
7 Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero;
8 El Señor Alcalde: da la b¡envenida a los presentes y dispone que por Secretar¡a se de leótura a la

convocator¡a:
El Socretarlo General: Por disposic¡ón de la máx¡ma autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo d¡sponen
los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgán¡co de Organizac¡ón Terr¡torial Autonomla y Descentralizac¡ón
y el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo Mun¡c¡pal de Pedro V¡cente Maldonado, me permito
óonvocar a Sesión Enraord¡naria de Concejo Municipal, para el dla viernes 6 de mayo del 2016, a part¡r
de las 16H00, en la Sala de S€s¡ones de la Municipal¡dad, con la finalidad de tratar el s¡guiente Orden del
Dla:
1.- Constatación del quórum
2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 8, correspondiente a Sesión Ord¡nar¡a de fecha 23 de mar¿o de
2016.

20 4.- Anális¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 9, correspond¡ente a Ses¡ón Extraordinar¡a de fecha 30 de mazo
2L de 2016.
22 5.- Anális¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 10, correspondiente a Ses¡ón Extraord¡nar¡a de fecha 31 de marzo
2l de 2016.
24 6.- Anál¡s¡s y Aprobación de la Propuesta de Activ¡dades Culturales denom¡nada: 'Fortalecimiento de la
25 lntegrac¡ón e ident¡dad Pedro v¡cent¡na Junio 2016'.
26 7.- Clausura de la Sesión.
27 El Señor Alcalde: dispone que como pr¡mer punto del orden del dfa se con§tate el quórum respectivo;
28 El S.crotar¡o Genoral: §e procede a constatar el quórum:
29 Concejala Ma¡ra Agu¡lar, presente;
30 Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
31 Concejal Carlos GEibor, presente:
32 Concejal Javier Jaramillo, presente;
33 Concejal Armando Mena, ausenle;
34 Alcalde Fabrisio Ambuludl, presente;
35 Secretarlo cenoral: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la sesión por pafte del Señor Alcalde.
36 El Señor Alcalde: agradecerles la presenc¡a a todos Ustedes, se ha convocado a la presente ses¡ón

37 conforme lo que dispone el COOTADy el Orgánico Funcional del Concelo Municipal, para tratar los puntos

38 que han s¡do enunc¡ados, sol¡citarles que las intervenciones que hagamos sean con respeto que todos nos
39 merecemos, con la altura que nos caracter¡za; con estas consideraciones queda instalada la presente
40 ses¡ón.
4L Secrotarlo General: TERCER PUNTO.-3.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. I, conespondiente a

42 Sesión Ordinar¡a de focha 23 de mano de 2016.
El Señor Alcalde: señores Conce¡ales está a consideracrón de ustedes el Acta, s¡ tienen alguna
obseNación para que la hagan, caso contrario proceder a aprobarla, tienen la palabra;

Se concede la palabra al Concejal Jhoon Corroa, qu¡en expresando su saludo a los presentes

manifiesta: en la página 7 lfnea I se el¡m¡ne la frase'no se ponga propaganda en actos públ¡cos", en la
misma página llnea 16 se el¡m¡ne la frase'hay que tomar en cuenta que nos es que va a ret¡rar la autoridad[
que ganó'l esas son mis observac¡ones compañeros; X
El Soñor Alcalde: de no haber más observac¡ones señor Secretar¡o proceda a tomar votaciÓn;

SecrÉtar¡o General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dla:
. Conce¡ala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor,
. Concejal Carlos Gaibor, voto salvado;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludl, a favor;
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Acta No. 12

Se contabil¡zan cuatro (4) votos a favor y un ('l ) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. O4I-SG-GADMPVM-2016. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO,
8, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 23 DE MARZO DE 20,I6.
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.-Análisis y Aprobación del Acta Nro. 9, correspondiente a
Sesión Extraord¡naria de fecha 30 de marzo de 2016.
El Señor Alcalde: asi mismo señores Concejales está a consideración de ustedes el Acta, si tienen alguna
observac¡ón para que la hagan, caso contrar¡o proceder a aprobarla, t¡enen la palabra;
Se concede la palabra al Concejal Jhoon Gorrea, quien man¡f¡esta: en la página 3 lfnea 46 cambiar la
palabra "vuela" por "vuelta'', esa es mi única observac¡ón,
Se concede la palabra al Conceial Javier Jaramillo, quien expresando su saludo a los presentes
man¡f¡esta: en la página 1 lfnea 42 cambiar la palabra "no" por "nos" y en todas las que se contabilizan los
votos deberfa estar "4" y está "5', hasta ahf m¡ intervención;
Se concede la palabfa al Concejal Carlos Gaibor, quien expresando su saludo a los presentes
manifiesta: en la página 2llnea 26 luego de la palabra "lo" se aumente la palabra "qué" de manera que
quede la frase "lo que dice", hasta aquf mi ¡ntervención;
El Señor Alcalde: de no haber más observaciones señor Secretario proceda a tomar votac¡ón;
Secretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dfa:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, voto salvadoi
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludl, a favor;
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y un (1) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. 042-SG.GADMPVM.2O16. POR MAYORÍA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
9, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE MARZO DE 20I5.
Secretario ceneral: QUINTO PUNTO.- 5. -Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 10, correspondiente a
Ses¡ón Extraordinaria de fecha 31 de mano de 2016.
El Señor Alcalde: de igual forma señores Conceiales está a consideración de ustedes el Acta, s¡ tiene
alguna observac¡ón para que la hagan, caso contrar¡o proceder a aprobarla;
Se concede la palabra a la Conce¡ala Ma¡ra Aguilar, quien expresando su saludo a todos los presentes
manifiesta: en la pág¡na 3línea 'lg cambiar la palabra "venda" por "venta", es la única observación,
Se concede la palabra al Conceial Carloe Galbor, quien manifiesta: en la página 4 linea '11 luego de la
palabra "esto" aumentar la palabra "no', y cambiar la palabra "haiga" por "haya", esas son mis
observac¡ones:
El Señor Alcalde: al no haber más observación señor Secretario proceda a tomar votac¡ón.
Secretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dlal
. Concejala Ma¡ra Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, voto salvado;
. Alcalde Fabr¡sio Ambuludf , a favor,
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y un ('l) voto salvado,
RESOLUCION NO. 043-SG-GADMPVM-20I6. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
10, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 31 DE MARZO DE 2016.
Secretario General: SEXTO PUNTO.- 6.- Anál¡sis y Aprobación de la Propuesta de Activ¡dades Culturales
denominada: "Fodalecimiento de la lntegración e identidad Pedro vicent¡na Junio 2016".
El Señor Alcalde: señores Conce.iales pues como saben las fest¡vidades del Cantón se acercan, pero
como todos conocemos tuv¡mos un acontecimiento de gran impacto en nuestro pafs, por toda la
destrucción que hubo a consecuenc¡a del terremoto ocurrido el 16 de abril del presente año, motivo por el
cual muchos de los Gobiernos Autónomos Provinciales y Cantonales nos solidarizamos con las provincias
mayormente afectadas; por un pedido especial del señor Prefecto de Pichincha en una reunión mantenidá
en días anter¡ores, nos menc¡onó que la mayorla de los Cantones de Pichincha suspenden este tipo de\
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Acta No. 12

activrdades, sabemos también que nuestra gente y me incluyo en esto, nos gusta las act¡vidades que se
desarrollan en el mes de.iun¡o; s¡n embargo a causa del terremoto han muerto muchas personas otras se
encuentra desaparec¡das, situac¡ón que es muy dolorosa, es por ello que yo pongo a su cons¡derac¡ón la
posibil¡dad de suspender las activ¡dades culturales y tomar la mejor decisión, asf que queda a
considerac¡ón de ustedes señores Concejales y que sea lo meior para todos, t¡enen la palabra;
Se concede la palabra al Concejal Jhoon Correa, qu¡en man¡fiesta: yo como miembro de la Comisión
de Equ¡dad y Género, la cual lleva a delante las activ¡dades culturales, hemos tratado el lema sobre el
cronograma de act¡v¡dades que se pensaba llevar a cabo en el mes de jun¡o y luego de hacer algunas
observac¡ones y recomendaciones hemos emitido un lnforme Favorable; pero cabe menc¡onar que hasta
el dfa en que fue tratado el tema, todavia no se sabfa la magn¡tud de los daños ocas¡onados por el
terremoto; aparte de esto el pafs ya venfa atravesando por una situac¡ón económica d¡ffc¡l; por todo esto
creo yo que lo más sensato serfa la suspens¡ón de estas actividades, ya que nuestro cantón también ha
sido afectado por los movimientos telúr¡cos y estos recursos deberlan ¡nvertirse dentro del cantón, si bien
es c¡erto aqul no tuvimos pérd¡das humanas, más que la de una c¡udadana, su esposo e h¡io, que se
encontraban en el s¡t¡o del desastre; en tal sentido señor Alcalde, Compañeros Concejales yo quiero
mocionar la suspensión de dichas activ¡dades, dejando únicamente el evento firma de conven¡os, para el
cual no es necesar¡o ¡nvert¡r recursos, razón por la cual creo no tendrfan por qué ser suspend¡do, al igual
que las ol¡mp¡adas espec¡ales, estos dos actos se los t¡ene que hacer, creo que el ahorro que vamos a
tener nos servirá muchfs¡mo para reconstru¡r las pérdidas mater¡ales que sufrimos;
El Señor Alcalde: antes de conceder la palabra al Concejal Gaibor, quiero mencionar que como Prov¡nc¡a
están suspend¡das las aci¡v¡dades culturales y como menc¡ona el Concejal Jhoon Correa la suspensión de
nuestras act¡vidades serv¡rá de gran ayuda paÍa rcparar la afectac¡ón mater¡al de viv¡endas dentro de
nuestro Cantón, ya en este momento los lngenieros se encuentran cuant¡f¡cando los daños, en la
conversac¡ón manten¡da con el señor Prefecto se consideró también que estos recursos pueden ser
¡nvertidos en v¡v¡endas en un conven¡o tr¡part¡to como el que se lo ha estado hac¡endo desde el año anter¡or
que se ¡nic¡ó con 25 casas y para este año se tiene previsto la construcc¡ón de 50 viv¡endas más, pero con
la propuesta menc¡onada este cupo puede ampliarse; ex¡sten dos tipos de casa, las que ya hemos visto y
otras que son construidas con bambú, con los recursos que nos ahorraríamos con las suspens¡ón de las
act¡vidades culturales, nos comprometerf amos para el aumento de cupos de v¡v¡enda soc¡al;
Se concede la palabra al Concejal Carlos Gaibor, quren man¡f¡esta: cuando este tema fue tratado en la
com¡s¡ón de la que tamb¡én soy parte, al no tener una idea clara de lo catastróf¡co que fue el acontec¡miento
ocurrido el 16 de abril emit¡mos un informe favorable a la propuesta de las activ¡dades culturales, pero
ahora que sabemos la gravedad del asunto, no queda más que apoyar a la moc¡ón p¡,esentada por el
Concejal Jhoon Correa, en que se suspendan las actividades y de esta manera utilizar estos recursos para
la construcc¡ón y reconstrucción de v¡v¡endas afectadas dentro de nuestro Cantón, agradecer tamb¡én de
manera espec¡al a la gente Pedrovicent¡na por su enorme apoyo, incluso hay fam¡l¡as que han acog¡do a
personas damnif¡cadas de las hermanas provincias para asl brindar la hosp¡talidad que nos caracteriza,
tamb¡én comparto con lo que se mantengan los conven¡os y las olimp¡adas especiales como se lo ha
venido haciendo año tras año, hasta aqul m¡ intervención compañerosi
Se concede la palábra a la Conco¡ala Maira Aguilar, qu¡en manifiesta: yo creo que lo que han
menc¡onado los compañeros Concejales que me anteced¡eron en la palabra al ¡gual que yo estamos de
acuerdo con la moc¡ón presentada, ya que es el sent¡r tanto de los representantes del Cantón como de la
ciudadanfa en general, ya mucha gente preguntaba s¡ va a haber las fiestas o no, en v¡sta de que se
escucha que en otros cantones han suspendido estas activ¡dades, algunas parcialmente y otras en su
totalidad, yo creo que asl no haya ex¡stido la propuesta del señor Prefecto, igual hub¡ésemos hecho de
esta manera, más aun cuando contamos con este gran respaldo, aqul se v¡o la solidaridad de cada uno
de los hermanos ecuator¡anos; con lo mencionado compañeros qu¡ero también expresar que estoy
totalmente de acuerdo que los recursos que se iban a utilizar en las actividades culturales, sean tnvertidos
en las necesidades que tiene nuestro cantón a consecuenc¡a del terremoto; al ser tamb¡én m¡embro de la
Comis¡ón de Equidad y Género se em¡tió un ¡nforme favorable con algunas observac¡ones, como era el
valor a gastar el dla de c¡erre de actividades, con respecto a las olimpiadas especiales m¡ sugerenc¡a seria
el que se las realice el 29 de iun¡o y se mantenga tamb¡én la f¡rma de convenios con la Prefectura de
Pichincha, debemos tamb¡én comun¡car a la ciudidanla los motivos por los cuales se ha tomado esta\dec¡s¡ón: \ I
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Acta No. 12

El Señor Alcalde: si, con respecto a los eventos de firma de convenios y las olimpiadas especiales lo
único que nos queda hacer serfa la definición de los días a realizarse y hacerlas constar dentro de la
moción:
Se concede la palabra al Concejal Javier Jaramillo, quien manifiesta: esta es una decisión muy
consciente y apegada a la realidad que estamos viviendo luego delterrible hecho que sacudió al Ecuador
entero, en talcaso también querfa hacer la petición de que eldfa 28 se realice una misa con el espfritu de
fortalecer la fe e impulsar la solidaridad de nuestro ciudadanos y asf también una explicación clara sobre
la decisión que se está tomando, aparte que en los medios de comunicación que tenemos contratados se
informe a la ciudadanía por qué el Concejo ha tomado esta decisión, hasta aqul mi intervención y por
respaldar al moción;
El Señor Alcalde: si el Concejal Jhoon Correa acoge lo sugerido por el Concejal Javier Jaramillo no hay
problema en que se sume la misa a la nueva programación.
El Conceial Jhoon Correa: si señor Alcalde se acoge también lo sugerido por el Concejal Javier Jaramillo,
para que se sume la misa por San Pedro y San Pablo
E! Señor Alcalde: luego de la intervención de los señores Concejales y haber una moción presentada que
cuenta con el respaldo de todos los Concejales, señor Secretario proceda con la votación;
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon
Correa, que cuenta con el respaldo de todos los Concejales:
. Concejala Maira Aguilar, a favor,
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. O44.SG-GADMPVM-2016. POR MAYoRíA.. EL PLENo DEL LEGISLATIVo
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE SUSPENDER LAS
ACTIVIDADES CULTURALES ESTABLECTDAS EN LA PROPUESTA DENOMINADA..FORTALECIMIENTO DE LA ¡NTEGRAC!ÓN E IDENT¡DAD PEDROVICENT¡NA JUNIO 2016"; Y,
APROBAR LA REALIZAC¡ÓN DE LOS SIGUIENTES EVENTOS: CUARTAS OL¡MPIADAS
ESPECIALES; MISA EN MEMORIA DE LOS FALLECIDOS EN EL TERREMOTO ACAECIDO EN LAS
PROVINCIAS DE MANABí Y ESMERALDAS EL PASADO 16 DE ABRIL DE 2016 Y FIRMA DE
CONVENIOS.
Secretario General: SÉPflMO PUNTO.-7.- Clausura de /a Sesión.
El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes, sin más
la presente sesión.

lng. Walter Fabrisio Ambu
ALCALDE
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